



奋勇争先 更加出彩

—学习贯彻省第十一届党代会精神·“三标”“六增”周口在行动

商水县全面开展“三标”活动积极实施“六增”行动

商水县纪委监委

一、全面开展“三标”活动

(一)工作有标杆

1.找准定位。立足纪检监察职能职责,把自身工作放在本系统以及全市全省全国范围内审视,放在全县发展大局中思考,看清所处层次和差距,认清面临形势和要求,理清存在问题和短板,围绕推动纪检监察工作高质量发展主题主线,找准政治监督、审查调查、信访举报、线索管理、案件审理、廉政宣传等工作定位和坐标,努力走在前、打头阵、当先锋。

2.锚定标杆。坚持“跳起来摘桃子”原则,以同类工作先进水平为参照,以市纪委监委为标杆基础上,科学选定1至2个省内外可学、可比的标杆单位;各部室以市纪委监委相关部室或兄弟县市区相关机构为标杆,学习标杆在创新理念、制度建设、落实执行等方面的好经验好做法,建立“三标”“六增”对标提升台账,制定短期、中期、长期赶超目标和计划,

(二)落实有标准

1.工作项目化。建立“13710”督办事项台账,明确责任领导、责任部室,完成时限等,确保工作落实落地见效。各部室定期报送本周工作完成情况和下周工作计划,做到“事事按着项目做、人人围着项目转”。

2.流程规范化。修订完善机关工作规则,使各项工作有章可循、有规可依。以法定程序为准绳,严格按照规定制定条例确定的条件、权限、程序使用审查调查措施,提高工作的规范化、法治化、正规化水平。

(三)突破有标志

1.争先进位。发扬“逢旗必扛、逢一必争、逢冠必夺”的拼搏进取精神,力争各项工作上台阶、进位次、争上游。

2.业务提升。工作成效被领导批示肯定,调研成果进入县委决策乃至市委、

省委决策,在市级及以上层面作经验交流或典型发言,被市级以上主流媒体正面宣传报道,获得市级以上荣誉。

二、服务“六增”行动

(一)服务“以项目建设增势”。聚焦重点项目建设,督促相关部门牢固树立“项目为王”理念,服务项目按时序进度扎实推进。聚焦工程建设领域突出问题,着力查办公职人员在项目招投标、投产运行等关键环节存在的违纪违法问题。聚焦工程项目监管漏洞,推动建立常态长效工作机制,做实做细以案促改、以案促建、以案促治。

(二)服务“以数字建设增能”。加大网上办公、移动办公应用,熟练掌握运用OA办公系统及纪检监察检举举报平台,充分利用数字技术创新推动工作水平提升。助推“最多跑一次”改革,推动更多事项“一网通办”“一证通办”“掌上可办”,不断提升网上政务服务能力。

(三)服务“以城乡建设增美”。结合文明城市创建工作,督促相关部门补齐城市建设民生短板。结合农村人居环境整治,强化户厕改造、道路硬化等监督,助力美丽乡村建设。结合重点村居集中整治,对集中整治后村居开展“回头看”,持续巩固拓展治理成效。

(四)服务“以改革开放增力”。围绕《县委全面深化改革委员会2021年工作要点》,制定政治生态分析研判工作办法,完善派驻机构向纪委监委报告工作、述职评议等制度,开展村(社区)集体“三资”提级监督试点,建立完善巡察整改促进、评估等机制,持续深化纪检监察体制改革。

(五)服务“以环境建设增优”。认真开展“营商环境提升年”活动,严厉查处影响企业发展、侵害企业利益的人和事,着力解决影响营商环境的突出矛盾和问题。全力助推“万人助万企”活动,对执法

机关、行业监管部门和窗口审批服务单位政策落实、工作效率等监督检查。持续优化政治生态环境,坚决查处诬告陷害,研究制定落实“三个分开来”具体办法,激励干部担当作为。

(六)服务“以守好底线增固”。守好政治安全底线,严查政治问题和经济问题相互交织的腐败案件。守好金融安全底线,推进公职人员不良贷款集中清收工作。守好信访安全底线,深化纪检监察重复信访举报突出问题专项治理。守好粮食安全底线,开展粮食购销领域腐败问题专项整治。守好办案安全底线,实现查办案件“零隐患、零风险、零事故”目标。

三、强化“两个保障”

(一)强化能力建设保障。认真落实“能力作风建设年”活动要求,带头加强政治建设,严格落实“第一议题”制度,持续学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想。带头加强能力建设,每2

个月开展1次案件讲评活动。带头加强作风建设,从县纪委监委做起,每月到联系乡镇或部门调研不少于1次,每周进村入户不少于1次。带头加强纪律建设,制定纪检监察干部10项负面清单,落实纪检监察干部谈话、家访等制度,强化内部监督,深化系统内以案促改,对执纪违纪、执法违法者绝不手软。

(二)强化党建引领保障。坚持以党建“第一责任”引领和保障发展“第一要务”,大力实施机关党建提升工程,推动党建工作与中心工作有机融合。坚持党的组织生活制度,委机关各党支部每3个月召开1次党员大会,每月召开1次支委会和党小组会,每季度上1次党课;各党支部每周开展1次集中学习,每年进行1次民主评议党员活动;机关党委每月组织1次主题党日活动,充分发挥党员的先锋模范作用、党支部的战斗堡垒作用,保障各项工作顺利开展。

现多点突破,教育发展水平全面提升。

五、组织保障

(一)加强组织领导

成立由局长、党

书记任组长的领导小组,全面抓好“三

标”活动、“六增”行动任务落实,为对

标先

、追赶跨越提供坚强保障。

(二)锤炼能力作风

大力弘扬“干事干净干练”作风,以落实工作的标准、取得突破的标志检验能力水平,实现工作

项目化、方案化、责任化、清单化。

(三)营造浓厚氛围

大力宣传“三

标”活动、“六增”行动中的新思路、新举

措、新进展、新成效,营造积极参与、比学

赶超、奋勇争先的浓厚氛围。

(四)突出结果导向

把“三标”活动、“六增”行动作为年度综合考评的重要内

容和选拔任用干部的重要依据,激励全

县广大教职员在加快实现商水教育高

质量发展中建功立业、担当作为。

商水县教体局

(一)明确目标,选定标杆

在教育强县建设上,选定郸城县为标杆,以办“人民满意的教育”为宗旨,以推进教育优质均衡为核心,以优化教育资源配置为重点,实现商水县教育事业新的跨越式发展。

(二)学习先进,对标对表

对全市教育工作先进县教育发展各项指标,坚持以人为本,推动学前教育普惠发展,义务教育优质均衡发展,高中教育内涵发展,职业教育品牌发展。

(三)多点突破,进有标志

在教育发展水平上,以重点工作完成情况等指标为标志,实现商水教育发展有重大突破。

三、积极实施“六增”行动

(一)坚持稳妥推进教育项目建设,实现项目建设增势

做好农村薄弱学校改造;稳步推进“两类房”建设;实施城区学校提质扩容;整合职业教育资源。

(二)坚持深化教育综合改革思路,实现改革开放增力

深化学前教育改革,推进义务教育均衡发展,提升高中教育质量,促进职业教育内涵发展。

(三)主要目标

通过开展“三标”活动、实施“六增”行动,实现商水教育新提升和“十四五”规划目标任务。

二、全面开展“三标”活动

(一)指导思想

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实省市县党代会精神和县委县政府关于开展“三标”活动实施“六增”行动的工作要求,坚持目标导向、问题导向、结果导向,推动商水教育高质量发展。

(二)基本原则

坚持发展为先,质量为要,对标对表,规范提升;坚持重点突破,全面实施推进,注重商水教育发展实效。

(三)主要目标

通过开展“三标”活动、实施“六增”行动,实现商水教育新提升和“十四五”规划目标任务。

三、全面开展“三标”活动

(一)工作有标杆

以郑州市郑东新区祭城街道办事处为标杆,坚持目标导向,对准标杆定目标,瞄准目标抓落实。精准找坐标。坚持把新城办事处放在全省、全市、全县范围内审视,明确所处的层次、面临的机遇,找准自身坐标。认真学习标杆。重点学习标杆单位的创新理念、工作思路、制度建设、落实执行、奖惩激励等,明确赶超的方向和路径、突破提升的思路和举措。科学定目标。结合工作实际,坚持“跳起来摘桃子”的原则,把本地发展目标与贯彻新发展理念主动对标、与高质量发展主动对标。

(二)落实有标准

坚持问题导向,补短板、强弱项,发挥标准“兜底线、拉高线”的作用,强化过程管理,提高工作效率。

(三)突破有标志

坚持结果导向,以论英雄、看政绩用干部,争先进位显担当,比学赶超开新局。纵向有进步。与自身相比,在工作质效上有新进步。横向有进位。立足区位优势、产业基础,找准突破口,抓住发力点,做到位次有提升。创新有品牌。结合新形势、新任务和新要求,探索一批实在管用的新路径、新模式、新经验,努力打造创新品牌。

四、积极实施“六增”行动

(一)以项目建设增势

牢固树立项目为王理念。把抓项目摆在突出位置,以项目建设高质量推动姚集各项工作进位次、争上游、走前列。做大做强五大主导产业。继续做大做强板材加工、蔬菜种植、浴室管理、渔网编织、毛发加工等五大产业,形成具有姚集特色的经济发展之路。尽心尽力保障项目建设。持续优化营商环境,坚持问题导向、强化要素保障、加强调度推进,扎实做好项目招引“后半篇文章”。

(二)以数字建设增能

夯实数字基础。加强农村信息基础设施建设,提升农业生产标准化、智能化、精准化水平。发

度,为项目建设提供全程优质服务。

(二)以数字建设增能

建设数字办

事处,以党政事业单位移动办公为抓手,实

行政务服务一网通办、社会治理一网统

管、政务服务一网通办。建设数字社会。

实施“数字乡村建设”行动,扩大光纤光

网、宽带网在农村的有效覆盖,创建2个

数字示范村。

(三)以城乡建设增美

持续推进农

村人居环境整治,积极开展“四美乡村”

“五美庭院”建设,提升村容村貌。

(四)以改革开放增力

实施全面深

化改革战略,优势再造战略、换道领跑战

略,向改革要活力,向开放要空间,向创

新要动力。树牢以人民为中心的发展思

想,统筹推进党政机构改革”、事业单位

改革、民生领域改革等,不断开创全面深

化改革新局面。

(五)以环境建设增优

打造一流营

商环境。加快政府职能转变,围绕企业全

生命周期持续深化“放管服”改革,提高服务效能,保护市场主体合法权益,提高市场主体竞争力。打造一流政治生态环境。严守政治纪律和政治规矩,打造清爽的同志关系、规矩的上下级关系、干净的政商关系;强力正风肃纪,坚决刹住不正之风,严查诬告陷害,为担当者担当、为负责者负责。打造一流人文环境。持续加强精神文明建设,提高公民文明素质,形成高质量崛起的强大合力。

(六)以守好底线增固

统筹发展和安

全,树牢底线思维,增强忧患意识,扛牢安全责任,不触底线、不踩红线、不碰

高压线,全力维护政治社会大局安全稳定。守好意识形态底线,把意识形态工作领导权、管理权、话语权牢牢掌握在手中,抓好舆论引导。守好安全生产底线,坚决遏制重特大安全事故,保障人民生命财产安全。守好社会稳定底线,维护群众生命健康权益,建设更高水平的平安

新城。

三、组织保障

(一)强化组织领导

成立由局长、党

书记任组长的领导小组,全面抓好“三

标”活动、“六增”行动任务落实,为对

标先

、追赶跨越提供坚强保障。

(二)锤炼能力作风

大力弘扬“干事干净干练”作风,以落实工作的标准、取得突破的标志检验能力水平,实现工作

项目化、方案化、责任化、清单化。

(三)营造浓厚氛围

大力宣传“三

标”活动、“六增”行动中的新思路、新举

措、新进展、新成效,营造积极参与、比学

赶超、奋勇争先的浓厚氛围。

(四)突出结果导向

把“三标”活动、“六增”行动作为年度综合考评的重要内

容和选拔任用干部的重要依据,激励全

县广大教职员在加快实现商水教育高

质量发展中建功立业、担当作为。

商水县新城办事处

二、积极实施“六增”行动

(一)以项目建设增势

牢固树立项目为王理念。把抓项目摆在突出位置,以项目建设高质量推动姚集各项工作进位次、争上游、走前列。做大做强五大主导产业。继续做大做强板材加工、蔬菜种植、浴室管理、渔网编织、毛发加工等五大产业,形成具有姚集